
Соціально-політична ситуація 

на Харківщині: травень 2018 року

За результатами регіонального соціологічного опитування, 

проведеного за ініціативи 

ІНСТИТУТУ ГЛОБАЛЬНИХ СТРАТЕГІЙ (Вадим Карасьов) 



МЕТОДОЛОГІЯ ОПИТУВАННЯ

• Опитування було проведено Центром «Соціальний моніторинг», Українським інститутом 

соціальних досліджень імені Олександра Яременка та Центром Разумкова протягом квітня-

травня 2018 року. 

• Польовий етап дослідження тривав з 13 квітня по 5 травня 2018 року.

• Вибіркова сукупність стратифікована, квотна, з випадковим відбором на останньому кроці; 

репрезентативна за територіально-поселенською структурою області, статтю та віком.

• Всього опитано 18 451 респондентів: 4 636 респондентів в м. Харкові та 13 815 осіб у 

Харківській області. У кожній з 42-х територіально-адміністративних одиниць (9 районів міста 

Харкова, 6 міст обласного значення, 27 районів області) було опитано не менше 400 

респондентів. 

• Опитування проводилося методом особистих інтерв'ю за стандартизованою анкетою. 

• Статистична похибка вибірки: стандартні відхилення  при достовірних 95 відсотках і 

співвідношенні змінних від 0,1:0,9 до 0,5:0,5 становлять 0,5-0,8 відсотка.

• Рівень досяжності респондентів (response rate) становить 62%.



Оцінка ситуації та зовнішньополітичні орієнтації 
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Краiнi потрiбнi радикальнi змiни

Нехай все залишається так,як є,аби не гiрше

Краще повернути так,як було ранiше

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI / НЕ ЗНАЮ

Країні сьогодні потрібні радикальні 

зміни чи нехай все залишається так, 

як є, аби не гірше, чи краще 

повернути так, як було раніше?



Оцінка ситуації та зовнішньополітичні орієнтації 
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За вступ

Проти вступу

Не брав/ла би участi

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI / НЕ ЗНАЮ

Якби найближчої неділі проводився 

референдум щодо вступу України в 

НАТО, як би Ви проголосували?



Оцінка ситуації та зовнішньополітичні орієнтації 
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За вступ

Проти вступу

Не брав/ла би участi

ВIДМОВА ВIД ВIДПОВIДI / НЕ ЗНАЮ

Якби найближчої неділі проводився 

референдум щодо вступу України в 

Європейський Союз, як би Ви 

проголосували?



Оцінка ситуації та зовнішньополітичні орієнтації 

Які проблеми 

країни є зараз 

найважливішими 

особисто для Вас?

Сума відповідей не дорівнює 100%, оскільки респондент  мав змогу вказати декілька варіантів відповіді 

Харківська область

м.Харків

Харківська область (без м.Харків)

52%

49%

40%

38%

28%

22%

21%
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12%
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1%
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51%
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33%

43%

20%
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11%

0%

1%

53%

46%

48%

33%

36%

21%

24%

8%

7%

9%

2%

1%

Низький рiвень зарплати чи пенсii

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Воєнний конфлiкт на Сходi Украiни

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Вiдсутнiсть роботи,безробiття

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування

Хабарництво i корупцiя у владi

Несприятливi умови для розвитку малого та середнього 
бiзнесу

Неможливiсть отримати якiсну освiту

Зростання злочинностi,недостатня безпека на вулицях

Iнше

ВIДМОВА ВIДПОВIДАТИ / НЕ ЗНАЮ



Оцінка діяльності політиків національного рівня

Наскільки позитивно чи негативно Ви ставитеся до таких політиків?

-28%

-36%

-60%

-58%
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-78%

БАЛАНС
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6%

12%
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Не знаю політика

ВВ

Розподіл відповідей серед всіх респондентів 
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24%

17%

17%

15%

15%

15%

9%

4%

Юрiй Бойко - лiдер "Опозицiйного блоку"

Вадим Рабiнович - лiдер партiї "За життя"

Володимир Гройсман - Прем'єр-мiнiстр 
України

Юлiя Тимошенко - лiдер ВО "Батькiвщина"

Петро Порошенко - Президент України

Олег Ляшко - лiдер Радикальної партiї

Анатолiй Гриценко - лiдер партiї 
"Громадянська позицiя"

Андрiй Садовий - лiдер партiї "Самопомiч", 
мер Львова

Андрiй Парубiй - Голова Верховної Ради 
України

Негативно Позитивно



Електоральні орієнтації 

Як Ви ставитеся до ідеї розпуску Парламенту 

та призначення нових виборів Верховної Ради?

44%

25%

14%

9%
8%

Харківська область

43%

25%

16%

9%
7%

Однозначно підтримую

Скоріше підтримую

Скоріше не підтримую

Однозначно не 
підтримую
ВВ / ВІДМОВА 
ВІДПОВІДАТИ

45%

25%

13%

9%
8%

м.Харків
Харківська область

(без м.Харків) 

69% 68% 70%РІВЕНЬ ПІДТРИМКИ 



44%

30%
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13%

3%

42%

32%

10%
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4%

Харківська область

44%

29%

10%

13%

4%

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

ВВ / ВІДМОВА 
ВІДПОВІДАТИ

м.Харків
Харківська область

(без м. Харків) 

74% 73% 74%ГОТОВНІСТЬ ГОЛОСУВАТИ 

Якби у найближчу неділю відбувалися вибори до Верховної 

Ради України, чи взяли б Ви участь у голосуванні? 

Електоральні орієнтації 



Вибори до Верховної Ради України

Скажіть, а якби вибори до Верховної Ради України відбулись у найближчу неділю,  

за яку політичну силу Ви проголосували б, якби у них брали участь такі партії?

Серед усіх опитаних Харківська область
м.Харків

Харківська

область 

(без 

м.Харків)

«Опозиційний блок» 14% 12% 16%

«За життя» 9% 9% 9%

«Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 8% 8% 8%

«Блок Петра Порошенка «Солідарність» 8% 7% 9%

Радикальна партія Олега Ляшка 5% 2% 6%

«Відродження» 4% 6% 3%

«Громадянська позиція» 3% 3% 4%

Партія В. Зеленського «Слуга Народу» 3% 1% 4%

«Об’єднання «Самопоміч» 2% 2% 2%

«Всеукраїнське об’єднання «Свобода» 1% 1% 1%

«Наш край» 1% 1% 2%

Партія М. Добкіна «Християнські соціалісти» 1% 1% 1%

Інші партії разом*  6% 4% 8%

НЕ БРАВ/ЛА БИ УЧАСТІ У ВИБОРАХ 15% 18% 13%

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ /ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ 20% 25% 14%

* Інші партії разом: 

«Ліва Опозиція» 1%

«Рух нових сил Міхеїла Саакашвілі» 0,7%

«Аграрна партія України» 0,4%

«Народний фронт» 0,4%

«Демократичний альянс» 
0,3%

«Національний рух «Державницька ініціатива

Яроша» 

0,3%

Соціал-демократична партія Сергія Капліна 0,3%

«Сильна Україна» 0,3%

«Рух Валентина Наливайченка 

«Справедливість»

0,3%

«Правий сектор» 0,2%

Українське об’єднання патріотів «УКРОП» 0,1%

Інші 1,5%

Не визначилися або не братимуть 

участь в виборах:

• 35% серед усіх опитаних

• 43% мешканців Харкова

• 27% мешканців області



Вибори до Верховної Ради України

Скажіть, а якби вибори до Верховної Ради України відбулись у найближчу неділю,    

за яку політичну силу Ви проголосували б, якби у них брали участь такі партії?

Серед тих, то визначився та 

голосуватиме Харківська область м.Харків

Харківська

область 

(без м.Харків)

«Опозиційний блок» 20% 19% 21%

«За життя» 13% 15% 12%

«Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» 11% 15% 8%

«Блок Петра Порошенка «Солідарність» 10% 9% 11%

Радикальна партія Олега Ляшка 8% 5% 10%

«Відродження» 7% 10% 5%

«Громадянська позиція» 6% 6% 6%

Партія В. Зеленського «Слуга Народу» 4% 3% 6%

«Об’єднання «Самопоміч» 4% 4% 3%

«Всеукраїнське об’єднання «Свобода» 2% 2% 2%

«Наш край» 2% 1% 3%

Партія М. Добкіна «Християнські соціалісти» 2% 1% 2%

Інші партії разом 11% 10% 11%



45%

30%

10%

11%

4%

Харківська область

47%

28%

10%

11%

4%

Однозначно так

Скоріше так

Скоріше ні

Однозначно ні

ВВ / ВІДМОВА ВІДПОВІДАТИ

42%

33%

9%

12%

4%

м.Харків Харківська область
(без м.Харків) 

75% 75% 75%
ГОТОВНІСТЬ ГОЛОСУВАТИ 

Якби у найближчу неділю відбувалися вибори Президента 

України, чи взяли б Ви участь у голосуванні? 

Електоральні орієнтації 



Вибори Президента України: рейтинг кандидатів у першому турі

Скажіть, якби вибори Президента України відбулись у найближчу неділю, 

за кого Ви проголосували б, якби у них брали участь такі кандидати?

Серед усіх опитаних Харківська область м.Харків

Харківська

область 

(без м.Харків)

Бойко Юрiй 14% 11% 16%

Рабiнович Вадим 9% 10% 7%

Тимошенко Юлiя 8% 9% 8%

Порошенко Петро 7% 4% 9%

Ляшко Олег 5% 3% 8%

Зеленський Володимир 4% 3% 6%

Гриценко Анатолiй 4% 3% 5%

Вакарчук Святослав 3% 2% 4%

Садовий Андрiй 2% 2% 1%

Савченко Надiя 1% 1% 2%

Тягнибок Олег 1% 1% 1%

Яценюк Арсенiй 0% 0% 1%

Iнший кандидат 5% 7% 4%

ЗIПСУЮ БЮЛЕТЕНЬ 3% 3% 3%

НЕ БРАВ/ЛА БИ УЧАСТI У ВИБОРАХ 13% 15% 11%

ВАЖКО ВIДПОВIСТИ /ВIДМОВА ВIДПОВIДАТИ 21% 26% 14%



Скажіть, якби вибори Президента України відбулись у найближчу неділю, 

за кого Ви проголосували б, якби у них брали участь такі кандидати?

Серед тих, то визначився та 

голосуватиме
Харківська 

область
м.Харків

Харківська

область 

(без м.Харків)

Бойко Юрiй 22% 21% 23%

Тимошенко Юлiя 12% 15% 10%

Рабiнович Вадим 12% 14% 10%

Порошенко Петро 11% 9% 12%

Ляшко Олег 7% 5% 9%

Гриценко Анатолiй 7% 5% 8%

Зеленський Володимир 6% 4% 9%

Вакарчук Святослав 6% 4% 6%

Садовий Андрiй 4% 5% 2%

Савченко Надiя 2% 2% 3%

Тягнибок Олег 1% 1% 1%

Яценюк Арсенiй 0% 0% 1%

Iнший кандидат 10% 15% 6%

Вибори Президента України: рейтинг кандидатів у першому турі



Наскільки позитивно чи негативно Ви ставитеся 

до таких місцевих політиків?

Кернес Геннадiй Адольфович

Свiтлична Юлiя Олександрiвна

Фельдман Олександр Борисович

Мураєв Євгенiй Володимирович

Чернов Сергiй Iванович

Шенцев Дмитро Олексiйович

Хомутиннiк Вiталiй Юрiйович

Добкiн Михайло Маркович

Семенуха Роман Сергiйович

Шевчук Андрiй Володимирович

-28%

-30%

-30%

-27%

-23%

-23%

-27%

-25%

-24%

-60%

64%

60%

41%

31%

15%

12%

12%

7%

6%

23%

Негативно Позитивно

3%

2%

15%

28%

47%

50%

50%

57%

58%

4%

5%

8%

14%

14%

15%

15%

11%

11%

12%

13%

Не знаю політика ВВ БАЛАНС

36%

30%

11%

4%

-8%

-11%

-15%

-18%

-18%

-37%

Розподіл відповідей СЕРЕД УСІХ респондентів Харківської області 

Ставлення до громадсько-політичних діячів регіону



Наскільки позитивно чи негативно Ви ставитеся 

до таких місцевих політиків?

Кернес Геннадiй Адольфович

Свiтлична Юлiя Олександрiвна

Фельдман Олександр Борисович

Мураєв Євгенiй Володимирович

Чернов Сергiй Iванович

Шенцев Дмитро Олексiйович

Хомутиннiк Вiталiй Юрiйович

Добкiн Михайло Маркович

Семенуха Роман Сергiйович

Шевчук Андрiй Володимирович

-23%

-33%

-34%

-30%

-25%

-26%

-30%

-27%

-26%

-66%

67%

55%

41%

31%

15%

10%

12%

7%

6%

21%

Негативно Позитивно

1%

4%

10%

20%

41%

46%

45%

53%

53%

2%

9%

6%

15%

19%

19%

18%

13%

13%

15%

11%

Не знаю політика ВВ БАЛАНС

44%

22%

7%

1%

-16%

-18%

-20%

-20%

-45%

-10%

Розподіл відповідей серед респондентів м. Харкова 

Ставлення до громадсько-політичних діячів регіону



Наскільки позитивно чи негативно Ви ставитеся 

до таких місцевих політиків?

Кернес Геннадiй Адольфович

Свiтлична Юлiя Олександрiвна

Фельдман Олександр Борисович

Мураєв Євгенiй Володимирович

Чернов Сергiй Iванович

Шенцев Дмитро Олексiйович

Хомутиннiк Вiталiй Юрiйович

Добкiн Михайло Маркович

Семенуха Роман Сергiйович

Шевчук Андрiй Володимирович

-22%

-35%

-25%

-22%

-20%

-20%

-23%

-22%

-21%

-52%

70%

52%

42%

31%

15%

15%

11%

8%

7%

27%

Негативно Позитивно

3%

4%

20%

37%

53%

55%

57%

62%

63%

7%

5%

7%

13%

10%

12%

10%

9%

8%

9%

14%

Не знаю політика ВВ БАЛАНС

48%

17%

17%

9%

-5%

-5%

-12%

-14%

-14%

-25%

Розподіл відповідей серед респондентів Харківської області (без м.Харків)

Ставлення до громадсько-політичних діячів регіону



Харківська область м. Харків Харківська область 
(без м.Харків)

Чи прийнятний для Вас кожен з таких варіантів вирішення проблеми Донбасу: 

Продовження воєнних дiй до повного відновлення 

української влади в регіоні 

Бачення шляхів вирішення проблем на Сході України 

14%

21%

65%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

13,5%

20,0%

66,5%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

14,5%

21%

64,5%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ



Чи прийнятний для Вас кожен з таких варіантів вирішення проблеми Донбасу: 

Припинення воєнних дiй i визнання цих територій̆ тимчасово 

окупованими

18%

47%

35%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

17%

51%

32%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

18%

44%

38%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

Харківська область
м. Харків 

Бачення шляхів вирішення проблем на Сході України 

Харківська область 
(без м.Харків)



Чи прийнятний для Вас кожен з таких варіантів вирішення проблеми Донбасу: 

Введення миротворчих військ ООН на всю непідконтрольну українській 

владі територію Донецької та Луганської областей 

22%

34%

44%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

24%

29%

47%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

20%

38%

42%

Неприйнятний

Прийнятний

ВВ

Харківська область м. Харків 

Бачення шляхів вирішення проблем на Сході України 

Харківська область 
(без м.Харків)



Дякуємо за увагу!

Презентація буде розміщена на сайтах:

УІСД ім. О.Яременка www.uisr.org.ua

Центру «Соціальний моніторинг» www.smc.org.ua

Центру Разумкова                              www.razumkov.org.ua


